






•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

Very 
effective, 

9%

Quite 
effective, 

54%

Neutral, 
33%

Not 
effective, 

3%

Not at all 
effective, 

1%



•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•



•

•

•

•







•

•

•



•

•

•

•

•

•

•





•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•









•

•

•

•

•

•





•

•

•



•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•











Very 
effective, 

9%

Quite 
effective, 

54%

Neutral, 
33%

Not 
effective, 

3%

Not at all 
effective, 

1%



•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

No change Changed and much worse

Changed and worse Changed, neither better nor worse

Changes and improved Changed and much improved

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•





•

•

•



•

•

•

•



Very 
effective, 

14%

Quite 
effective, 

32%

Neutral, 
47%

Not 
effective, 

6%

Not at all 
effective, 

1%



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•





•

•

•

•

•

•

•







•

•

•

•

•

•



14% 25% 56% 4%

Very aware
15%

Aware
51%

Not aware
26%

Not at 
all 

aware
8%







•

•

•



•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•





•

•



•

•











•

•

•

•

•

•

•









•

•

•

•

•









•

•





Most days
17%

At least 
once a week

24%
At least 

once per 
month

33%

Less than 
once a 
month

19%

Less 
than 

once a 
year
7%



•

•

•





•

•

•

•







•

•

•

•

•





•

•

•









•

•

•

•

•

•

•

•

•

•





•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•





•

•

•

•

•

•

•

•







 







APPENDIX B

http://survey.islandglobalresearch.com/s3/FSA
























http://survey.islandglobalresearch.com/s3/FSA






o

o 



o

o 



o 

o 

o



 

 

 









































o 

o 

o



o 

o 

o 

o 

o



o 

o 

o 

o 



o 

o 

o



o 

o 

o 

o 

o 

o 

o

o 

http://survey.islandglobalresearch.com/s3/FSA


 







APPENDIX C

http://survey.islandglobalresearch.com/s3/FSA
























http://survey.islandglobalresearch.com/s3/FSA




o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o



o

o 



o 

o 

o



 

 







































o 

o 

o 

o 

o



o 

o 

o



o 

o 

o

o 



o 

o 

o



o 

o 

o 

o 

o 

o 

o

o 




	IOM FSA Industry Study - Full Report 2018.pdf
	IOM FSA Industry Study 15 August 2018 Full Report FINAL.pdf
	Regulated Entity Industry Survey.pdf
	Designated Business Industry Survey.pdf

	IOM FSA Industry Study 2018 Full Report FINAL.pdf



